



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE VÁROSSTRATÉGIAI BIZOTTSÁGA

Szám:1/56-~~14~~/2023.

Jegyzőkönyv

Készült: 2023. április 25-én 8.30 órakor a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott Városstratégiai Bizottság soros nyílt üléséről.

Jelen vannak a Városstratégiai Bizottság részéről:

Dósa Zsolt a bizottság elnöke
Czuth Zoltán László a bizottság alelnöke
Bánhegyi Renáta bizottsági tag
Sáringer-Kenyeres Marcell bizottsági tag
Szák-Kocsis László bizottsági tag
Kulics Gábor bizottsági tag

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Gábor Hajnalka jegyző
Dr. Varga Éva osztályvezető
Tóth Eszter osztályvezető
Dr. Orosz Márta igazgatási csoportvezető

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket és 8.30 órakor az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az előterjesztéseket mindenki időben megkapta. A bizottság 6 fővel van jelen az ülésen. Kérte a bizottság tagjait tegyék meg észrevételeiket a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Czuth Zoltán László, a bizottság alelnöke kérte a 12. napirendi pont előre vételét.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke a napirendi pontokkal kapcsolatban további kiegészítése, hogy a Bírósági Ülnökök megválasztása c. napirendi pontot nyílt anyagként tárgyalja a bizottság, illetve a 2. napirendi pontot a 12. napirendi pont után tárgyalná a bizottság. A 12. napirendi ponthoz Dékány Péter képviselő úr szeretne kiegészítést tenni, melyet szintén előre venne a bizottság. További módosítás nem hangzott el, ezért szavazást kért az elhangzott módosításokra.

A bizottság a napirendi pontok sorrendiségének módosítását 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette a napirendi pontokat, melyre szavazást kért.

N a p i r e n d

1. Rendelettervezet Keszthely Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról (zárszámadás)
2. Egyedi kérelem elbírálása a környezetvédelemről szóló 18/1997. (VI.12.) önkormányzati rendelet 13.§ (4) bekezdése alapján II.
3. Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről szóló 32/2014.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

4. Tájékoztató a 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységről, valamint Keszthely Város Önkormányzata 2023. I. negyedévi belső ellenőrzési tervének teljesítéséről
5. Keszthelyi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyei
6. Tájékoztató a Keszthelyi Turisztikai Egyesület 2022. évi tevékenységéről és 2023. évi terveiről
7. A VOLÁNBUSZ Zrt. 2022. évi beszámolójának elfogadása
8. Keszthely Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzata, valamint a közbeszerzési eljárásba választott bíráló bizottság személyi összetételére vonatkozó képviselő-testületi határozat módosítása II.
9. A TOP-2.1.3-15-ZA1-2016-00014 azonosító számú „A belterületi csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése Keszthely-Kertvárosban” című és a TOP-2.1.3-15-ZA1-2019-00020 azonosító számú „A belterületi csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése Keszthely-Kertvárosban II. ütem” című pályázatok kivitelezőjének kiválasztására kiírt közbeszerzési eljárás lezárása
10. Önkormányzati bérlakások vételárának megállapítása
11. Városnéző kivonat üzemeltetőjének kiválasztása 2023-2027. évre
12. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)
13. Támogatási kérelem (bizottsági)
14. Bírósági ülnökök megválasztása
15. Javaslat kitüntetések adományozására (zárt)
16. Egyedi lakásügyek (zárt)

A bizottság a napirendi pontokat 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

1. Rendelettervezet Keszthely Város Önkormányzata 2022. évi költségvetésének végrehajtásáról (zárszámadás)

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, ezért szavazást kért a rendelettervezetre.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a rendelettervezetet 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

2. Egyedi kérelem elbírálása a környezetvédelemről szóló 18/1997. (VI.12.) önkormányzati rendelet 13.§ (4) bekezdése alapján II.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést és a Helikon Liget Egyesület által megfogalmazott kiegészítést, illetve köszöntötte az ülésen Dékány Péter képviselő urat, akit felkért az előterjesztésben leírtak kiegészítésére.

Dékány Péter képviselő kérdése jegyző asszony felé, hogy az április 22-i rendezvényvel kapcsolatban mikor lett engedély kiadva, illetve hány óráig szólt, továbbá volt-e hangerő mérés? Kérdése, hogy egy ilyen mérés, mennyibe kerül az önkormányzatnak?

Dr. Gábor Hajnalka jegyző válaszában elmondta, hogy április 22-i rendezvény is bent volt a kérelemben, de erre vonatkozóan engedély nem lett kiadva. A kérelem arra vonatkozott, hogy éjjel 2 óra helyett 4 óráig szóljon a zene. Erre a kérelmező nem kapott engedélyt. Rendelet szerint ezt a szolgáltatást a vállalkozó csak 2 óráig biztosíthatta volna szombaton. Az ellenőrzésre pontosan emiatt nem került sor. Panasz a hivatal felé nem érkezett, de a tapasztaltak szerint ténylegesen hangos volt a zeneszolgáltatás. Az ellenőrzést tervezi a hivatal. Elmondta továbbá, egy ilyen hangerő mérés pontos összegét nem tudja megmondani. Tavaly a bizottság kapott pénzt erre a Környezetvédelmi Alapból. Május hónapban már tervezi a hivatal az ellenőrzést.

Keszthely, a Balaton fővárosa

Dékány Péter képviselő elmondta, hogy szombaton hajnalban ellenőrzést, mérést tartott 4 helyen. Az első a Sirály-Madách utca sarka, a második a Honvéd-Báthory utca sarka, a harmadik a Coop Áruház területe, illetve a negyedik a VSZK parkolója. 48 és 60 DB közötti mértékeket mért. 2 óra után 10 perccel még ment a buli. Bejelentést tett a Rendőrkapitányság felé, ahol azt a felvilágosítást kapta, hogy az önkormányzat által kiadott engedélye van a szervezőnek reggel 4-ig.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző válaszában elmondta, hogy a hivatal engedélyt nem adott ki.

Dékány Péter képviselő elmondta, hogy akkor ezt a kérdést tisztázni kellene. A Rendőrkapitányságon azt a felvilágosítást adták, hogy rengeteg bejelentés érkezett a zeneszolgáltatással kapcsolatban. Kérte a bizottság tagjait, hogy ezt a döntést fontolják meg. Elmondta, hogy a képviselők a lakókat képviselik, nem a vállalkozásokat. A kirakott konténerek nem gátolják a hang terjedését a város irányában.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző válaszában elmondta, hogy képviselő-úr által készített mérésekről szeretne kérni egy email-t, illetve a Rendőrkapitány úrral fel fogja venni a kapcsolatot ebben a kérdésben.

Dékány Péter képviselő elmondta, hogy a bejelentések egyértelműen ott vannak a Rendőrségen. 15 perces beszélgetést folytatott le az ügyeletes rendőrrel.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző elmondta, hogy a hivatal által kiadott határozatból a Rendőrség is minden esetben kap.

Dékány Péter képviselő kérdése továbbá, hogy készített-e intézkedési tervet a vállalkozó?

Dr. Gábor Hajnalka jegyző válaszában elmondta, igen készült intézkedési terv. A jogszabály fokozatosságot ír elő. Ezért mindjárt nem lehet bírságot, ennek meg vannak a fokozatai. Először intézkedési tervet kell készíttetni, azt le kell ellenőriztetni. Ezt már tavaly szeptemberben elkezdődött.

Czuth Zoltán László, a bizottság alelnöke a felmerült problémával kapcsolatban elmondta, hogy a határozat 4 időpontot jelöl meg. Javasolja, hogy június 23-át engedje meg a bizottság és az ott tapasztaltak alapján, feltételeesen adja meg az engedélyt a további időpontokra. Véleménye, hogy ha ezt a 4 időpontot engedélyezi a bizottság, akkor gyakorlatilag nem teremt a hivatal precedenst arra, hogy a vállalkozó betartsa a jogszabályokat. Ha nem tartja be a szabályokat, akkor a következő időpontokat nem kell engedélyezni.

Bánhegyi Renáta bizottsági tag elmondta, hogy ezek az időpontok elvileg városi rendezvények időpontjai is.

Czuth Zoltán László, a bizottság alelnöke igen van városi rendezvény, de nem 4 óráig.

Dékány Péter képviselő elmondta, hogy a képviselő-társával nem ért egyet. Továbbra is fenntartja, hogy a 4 órás időpontot nem tartja helyesnek. Kiemelte a Hélikon Liget Egyesület kérelmét is. Kérte a bizottság tagjait, hogy fontolják meg ezt a döntést.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke elmondta, hogy tavaly a képviselő-testület alkotott egy rendeletet. Polgármester úrhoz, hivatalhoz egyetlen-egy észrevétel érkezett. A hozzászólásokat figyelmesen végig hallgatva, azt gondolja, hogy az említett mérések nem hivatalosak. Csak hivatalos méréssel lehet a kereteket szabályozni. Keszthely városát a Balaton Fővárosának hívjuk. Itt élnek fiatalok és idősek is, nyáron vannak turisták.

Keszthely, a Balaton fővárosa

Ebben a kérdésben és sok mindenben is a középben van az igazság. A fiataloknak biztosítani kell a szórakozás lehetőségét. Elmondta, hogy a kislánya még nem olyan korú, hogy a Viviérára jár, de pár év múlva már igénye lesz az ilyen fajta szórakozásra is. Nem biztos, hogy az lenne jó, ha autóba ülne társaival és más városban kellene elmenni szórakozni. A képviselők felelőssége ott is van, túl azon, hogy az idősebb korosztálynak a pihenését biztosítsák, a fiataloknak biztosítani kell a szórakozás lehetőségét is. Ha megnézzük a szórakozó egység idei kínálatát, akkor elég széles spektrumban szólítja meg a fiatalokat, sőt az idősebb korosztályt is. A rendelet úgy szól, hogy 2 óra után szabályozza le a hangerőt. Ezek az időpontok olyan koncerteket takarnak, ami igényes szórakozást biztosít a városban érkezőknek. Kérte, hogy ez a kérdés ne egyoldalúan legyen megközelítve. A határozat 5. pontja tartalmazza, hogy ezzel a vállalkozóval továbbiakban is kapcsolatot kell tartani. Az idei évre 16 nagykoncert van betervezve. Természetesen a kitűzött szabályokat be kell tartani és tartani. A rendelet úgy szól, hogy ez a bizottság véleményezze, de az engedély kiadása jegyzői hatáskörben van. A vállalkozóval fel van véve a kapcsolat. Megoldás lenne egy olyan fal építése, mely a város felé megszürné a hangot. Elmondta, hogy a helyszínt megnézte szakemberekkel együtt. Megoldás lenne továbbá a színpad elfordítása is a Balaton irányában. Első ránézésre ez a kérdés politikailag sikerre vihető akár a körzetben, akár a városban. Példaként említette Vonyarcvashegyet, ahol 3 óra után szabályozza le a zeneszolgáltatást a rendelet. Elmondta, hogy a mai fiatalok éjjel után mennek szórakozni. 16 alkalom egy üdülővárosban, turisztikai szezonban elfogadható, ha a vállalkozó betartja a szabályokat. Javasolja a bizottság részére a 4 időpont elfogadását, illetve a határozat szövege a következő 6. ponttal egészüljön ki. A bizottság felkéri a polgármestert, a jegyzőt, és a Városstratégiai Bizottság Elnökét, hogy kezdeményezzenek egyeztetést a szórakozóhely üzemeltetőjével a 2023. évi rendezvényekre vonatkozóan a jogszabályok és a bizottság határozatában foglalt rendelkezések betartásáról, és az egyeztetés eredményéről tájékoztassák a bizottságot. A bizottság felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a szórakozóhely május 20-i rendezvényének ellenőrzéséről és az eredményéről tájékoztassa a bizottságot. Továbbá javasolja a hangvédő fal megépítését, és a színpad elfordítását.

Dékány Péter képviselő elmondta, hogy ez nem politikai haszonszerzés. A körzet választott képviselőjeként folyamatosan kapja a panaszbejelentéseket. A magasabb jogszabályt be kell tartani és tartatni. Ez már tavaly is probléma volt. Véleménye, hogy a zajvédő fal építésére volt elég idő. Hangsúlyozta, hogy a bizalommal vissza élt a szórakozóhely tulajdonosa.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke megköszönte Dékány Péter képviselő úrnak, hogy a véleményét elmondta. Elmondta, hogy gyermekkorában ebben a körzetben élt. Sok barátja van, aki rendszeresen jár erre a szórakozóhelyre. A tavalyi rendelet elfogadása után sok véleményt kapott. A megoldás és az igazság középben van.

Czuth Zoltán László, a bizottság alelnöke elmondta, hogy itt arról van szó, hogy 2-től 4 óráig kitolják a zeneszolgáltatást. Április 22-én volt a szezonnyitó fesztivál. Június 10-én is lesz egy rendezvény, mely április 22-én kiverte a biztosítékot. A vállalkozónak a lehetőséget az önkormányzat megadta. Kompromisszumos megoldásra kell törekedni, de ha folyamatosan a 16 rendezvényre megadjuk az engedélyt, akkor a hosszabbítást meg fogja kérni továbbra is. Ha a szabályokat nem tartja be, akkor a városvezetők hiteltelenné válnak a lakosság számára. Egyetért azzal, hogy a fiatalok érdekeit képviselni kell, de a vállalkozóval a szabályokat be kell tartani.

Keszthely, a Balaton fővárosa

A színpad átforgatását jó ötletnek tartja. Továbbra is fenntartja azt a javaslatát, hogy a 4 rendezvényre feltételesen adja meg az engedélyt a bizottság.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke továbbra is fenntartja, hogy nem egyoldalúan kell megközelíteni a kérdést.

Dr. Gábor Hajnalka jegyző elmondta, hogy május 20-ára is adott be kérelmet a vállalkozó, de ez nem szerepel az előterjesztésben. Erre az időpontra a hivatal előirányoz egy ellenőrzést. Ezt követően lesz soros bizottsági ülés, melyen a tapasztalatokat lehet ismertetni. Itt a bizottság újra tud egyeztetni.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke megköszönte a hozzászólásokat és a javaslatokat. Az elhangzottak alapján szavazást kért a módosított határozati javaslatra.

A bizottság a következő határozatot 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

7/2023. (IV. 25.) számú városstratégiai bizottsági határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága az „Egyedi kérelem elbírálása a környezetvédelemről szóló 18/1997. (VI. 12.) önkormányzati rendelet 13.§ (4) bekezdése alapján II.” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága a Városi Strand (3823 hrsz.) területén üzemelő Viviera Beach elnevezésű szórakozóhelyet üzemeltető Viviera Beach Kft. (8360 Keszthely, Móricz Zs. u. 2.) képviseletében eljárva Ibrahimkhail Yema Ede ügyvezető kérelmét a környezetvédelemről szóló 18/1997. (VI. 12.) önkormányzati rendeletnek (Rendelet) 13.§ (3) bekezdés a) pontja szerinti rendelkezés szerinti az élőzene szolgáltatás és hangerősítő berendezés éjjel 2 óra helyett éjjel 4 óráig történő engedélyezése iránti kérelmének a **2023. június 3. / június 10. / június 24. / július 8. napokra** történő engedélyezését javasolja a Rendelet 13.§ (4) bekezdésében foglalt rendelkezés alapján a rendezvények egyediségére, alkalmi jellegére, valamint a fenti napokon zajló városi rendezvényekhez kapcsolódva. (Keszthely Város Napja; Keszthelyi Triathlon; Múzeumok Éjszakája, KeszthelyFest).
2. A bizottság felkéri a jegyzőt, hogy a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) 4.§ (1) bekezdése szerinti zaj- és rezgésvédelmi hatáskörében, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény szerinti illetékesség alapján eljárva a Városi Strand (3823 hrsz.) területén üzemelő Viviera Beach elnevezésű szórakozóhelyet üzemeltető Viviera Beach Kft. (8360 Keszthely, Móricz Zs. u. 2.) képviseletében eljárva Ibrahimkhail Yema Ede ügyvezető által kezdeményezett eljárásban hozandó döntését jelen határozat 1. pontjában foglaltak figyelembe vételével hozza meg.
3. A bizottság felkéri a jegyzőt, hogy döntéséről a kérelmező mellett, a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetőjét tájékoztassa.

4. A bizottság felhívja a jegyző figyelmét a zajkibocsátás külső szakértő által történő ellenőrzésére.
5. A bizottság a benyújtott kérelem későbbi, jelen határozatban nem rögzített időpontjaira vonatkozóan a zajmérések tapasztalatai alapján, annak figyelembe vételével a későbbiekben határoz.
6. **A bizottság felkéri a polgármestert, a jegyzőt, és a Városstratégiai Bizottság Elnökét, hogy kezdeményezzenek egyeztetést a szórakozóhely üzemeltetővel a 2023. évi rendezvényekre vonatkozóan a jogszabályok és a bizottság határozatában foglalt rendelkezések betartásáról, és az egyeztetés eredményéről tájékoztassák a bizottságot. A bizottság felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a szórakozóhely május 20-i rendezvényének ellenőrzéséről és az eredményéről tájékoztassa a bizottságot.**

Határidő: tájékoztatásra 2023. április 28.

6. pont: 2023. május 25.

Felelős: Dósa Zsolt, a Városstratégiai Bizottság elnöke

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

3. Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérletéről szóló 32/2014.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatra és a rendelettervezetre is.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot, valamint a rendelettervezetet is 6-6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

4. Tájékoztató a 2022. évi belső ellenőrzési tevékenységről, valamint Keszthely Város Önkormányzata 2023. I. negyedévi belső ellenőrzési tervének teljesítéséről

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. és II. határozati javaslatot is 6-6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

5. Keszthelyi Televízió Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyei

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. és II. határozati javaslatot is 6-6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

6. Tájékoztató a Keszthelyi Turisztikai Egyesület 2022. évi tevékenységéről és 2023. évi terveiről

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

Keszthely, a Balaton fővárosa

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a I-II-III. határozati javaslatokat 6-6-6 igen szavazattal, egyhangúán elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

7. A VOLÁNBUSZ Zrt. 2022. évi beszámolójának elfogadása

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúán elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

8. Keszthely Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzata, valamint a közbeszerzési eljárásba választott bíráló bizottság személyi összetételére vonatkozó képviselő-testületi határozat módosítása II.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. és II. határozati javaslatot is 6-6 igen szavazattal, egyhangúán elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

9. A TOP-2.1.3-15-ZA1-2016-00014 azonosító számú „A belterületi csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése Keszthely-Kertvárosban” című és a TOP-2.1.3-15-ZA1-2019-00020 azonosító számú „A belterületi csapadékvíz elvezetési rendszer fejlesztése Keszthely-Kertvárosban II. ütem” című pályázatok kivitelezőjének kiválasztására kiírt közbeszerzési eljárás lezárása

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúán elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

10. Önkormányzati bérlakások vételárának megállapítása

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatokra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I-II-III. és IV. határozati javaslatokat 6-6-6-6 igen szavazattal, egyhangúán elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

11. Városnéző kisvonal üzemeltetőjének kiválasztása 2023-2027. évre

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

Keszthely, a Balaton fürdője

A bizottság a következő határozatot 6 igen szavazattal, egyhangúán elfogadta.

8/2023. (IV. 25.) sz. városstratégiai bizottsági határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága a „Városnéző kisvonal üzemeltetőjének kiválasztására 2023-2027. évre” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta.

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága javasolja a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. részére, hogy a pályázat nyerteseként Mile Zoltán egyéni vállalkozót hirdesse ki.
2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága a városnéző kisvonal pályázati kiírásban szereplő útvonalára vonatkozó engedély kiadását támogatja 2027. október 31-ig, Mile Zoltán e. v. részére az alábbiak szerint:
 1. sz. útvonal (Festetics Kastély – Balaton-part)
Kastély u. - Szalasztó u.- Rákóczi F. tér – Lehel u. – Sopron u. - Bástya u., Pál u. – Bercsényi M. u. - Vaszary K. u. - Széchenyi u. - Fő tér - Kossuth L. u. - Mártírok útja – Kazinczy F. u. - Borbás Vince sétány – Csik F. u.
 2. sz. útvonal (Balaton-part – Festetics kastély)
Csik F. u. –Borbás Vince sétány – Lovassy S. u. – Kazinczy u. – Erzsébet királyné útja – Bem József u. – Unterberger u. – Piac – Lovassy S. u. – Vásár tér – Lehel u. – Kastély u.

Várakozóhelyek:

 1. Kastély utca (Festetics kastély főbejárata előtti útszakaszon)
 2. Csik F. sétány (Pavilonsor előtti parkolók)

Megállóhelyek (opcionális):

 - Fő tér (taxidroszt mellett)
 - Mártírok útja nyugati vége (Balatoni Múzeum mellett)
 - Bem József u. (Piac felső bejárata)

Felkéri a polgármestert az ezzel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.
3. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága felkéri a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft-t, hogy a Mile Zoltán e.v. részére 2027. október 31-ig kiadott városnéző kisvonal útvonalára vonatkozó engedélyben foglaltak betartását ellenőrizze, és amennyiben észleli az engedélyben foglalt feltételek be nem tartását, úgy köteles erről a Városstratégiai Bizottságot haladéktalanul tájékoztatni.
4. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága a nyertes pályázó Keszthely Várost bemutató tájékoztatóját jóváhagyja.
5. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága felkéri a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft.. ügyvezetőjét, hogy az üzemeltetési időszak tapasztalatairól, a pályázó szerződésben foglalt kötelezettségének betartásáról készített beszámolóját az üzemeltetési szerződés lejártá előtt legalább 6 hónappal, de legkésőbb 2027. július 15. napjáig terjessze a Városstratégiai Bizottság elé, mely beszámoló alapján dönt a bizottság az

üzemeltetési időszak és az útvonalra vonatkozó engedély 5 évvel történő meghosszabbítása iránti lehetőségről.

6. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága Mile Zoltán e. v. 2023. április 5. napján kelt (előterjesztés 6. számú melléklete szerint) útvonal módosítási kérelmét nem támogatja.

Határidő: tájékoztatásra: 2023. május 2.

Felelős: Manninger Jenő polgármester
Dósa Zsolt, a Városstratégiai Bizottság elnöke
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Tóth Eszter közigazgatási osztályvezető)
Laczkó Mária, a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. ügyvezetője

12. Támogatási kérelem (bizottsági)

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem volt, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

A bizottság a következő határozatot 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta.

9/2023. (IV.25.) számú városstratégiai bizottsági határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága a „Támogatási kérelem” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága a 3/2023. (III.28) számú határozatának 1.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: „Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Városstratégiai Bizottsága az önkormányzat 2023. évi költségvetésében a Városstratégiai Bizottság felosztási hatáskörébe utalt – általános tartalékban elkülönített - forrás terhére a Keszthelyi Református Egyházközség (8360 Keszthely, Hanczók u. 20.) részére a templombelső dekor festési költségeire 300.000,- Ft, azaz háromszázezer forint támogatást biztosít.”
- 2.) A 3/2023.(III.28.) számú határozat jelen módosítással nem érintett pontja változatlan tartalommal hatályban marad.

Határidő: tájékoztatásra 2023. május 6.

Felelős: Manninger Jenő polgármester
Dósa Zsolt a bizottság elnöke
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Varga Éva osztályvezető)

Keszthely, a Balaton fővárosa

13. Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása (rendelettervezet)

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. Felkérte a bizottság tagjait tegyék meg észrevételeiket, illetve felkérte a hivatalt a módosítás ismertetésére.

Tóth Eszter osztályvezető elmondta, hogy a napirenddel kapcsolatban az alábbi módosítási javaslatok kerülnek előterjesztésre. Április 24-én jutott a tudomásunkra, hogy a Magyar Államkincstár módosította a visszafizetési kötelezettséget a Városi Strand projekttel kapcsolatban. Az eredeti levélben 32.867.584,- forint visszafizetési kötelezettséget állapított meg, melyet később ÁFA-val növelten 41.741.832,- forintra módosított. A kamatot is újra kellett számolni, mely 5.500.000,- Ft-ot tesz ki. Így összesen 47.242.000,- forintot kell visszafizetni. Ez azt jelenti, hogy az általános tartalékból erre a célra le kell venni 10.074.000,- forintot. A 11. sz. mellékletben szerepelt az autópálya építés kormányzati funkció Vásár tér 4. sz. társasház melletti parkoló burkolat felújításra 21.400.000,- forint. Ezt az összeg megszüntetésre kerülne, 0 forinttal lesz szerepeltetve. Ezzel az összeggel növeljük a Keszthely-Kertváros Ifjúság útja burkolatfelújítás kivitelezés költségeit. Itt korábban 20 millió forint szerepelt, mely 41.400.000,- forintra módosul. Kerékpárutas pályázathoz tervek készítése soron 6 millió forint szerepelt a költségvetésben. Ezt csökkentjük 3.800.000,- forinttal és megnöveljük vele a Mátyás Király utca melletti járdafelújítás előirányzatát, amely korábban 10.000.000,- forint volt, így az 13.800.000,- forint lett. További módosítási javaslat az általános tartalék összegéből 50 millió forintot elkülönítettünk céltartalékban útfelújításokra, illetve 10 millió forintot zöldterület karbantartásra. Az általános tartalék így 105.624 ezer forint lesz.

Czuth Zoltán László, a bizottság alelnöke elmondta, hogy a Vásár téri parkoló összege 0,- forintra módosult. Kérdése, hogy akkor ez meg sem fog valósulni?

Tóth Eszter osztályvezető válaszában elmondta, hogy ebben az évben nem. Keszthely-Kertváros Ifjúság utca burkolatfelújítására lett átcsoportosítva az összeg.

Czuth Zoltán László, a bizottság alelnöke kérdése, hogy ezt ki döntötte el?

Dr. Gábor Hajnalka jegyző válaszában elmondta, hogy előterjesztői javaslat alapján lett módosítva.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke a bizottság részéről további észrevétel és hozzászólás nem hangzott el. Az elhangzott módosítások alapján szavazást kért a határozati javaslatokra és az rendelettervezetre is.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és az I. és II. határozati javaslatot is 5-5 igen szavazattal és 1-1 tartózkodással, a rendelettervezetet az alábbi módosításokkal szintén 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással javasolta elfogadásra a képviselő-testületnek.

- A rendelettervezet 14. sz. melléklet 4. pont módosítás oszlopa **38.342,-eFt-ra**, illetve a módosított előirányzat oszlop **47.242,- eFt-ra** módosul.
- A rendelettervezet 11. sz. mellékletben szereplő Vásár tér 4. számú társasház melletti parkoló burkolatfelújítása **0 forintra** módosul.
- A rendelettervezet 11. sz. mellékletben szereplő Keszthely-Kertváros Ifjúság útja burkolatfelújítása kivitelezés I. szakasz **41.400,- eFt-ra** kerül módosításra.
- A rendelettervezet 11. sz. mellékletben szereplő kerékpárutas pályázatokhoz tervek készítése **2.200,- eFt-ra** módosul.

- A rendelettervezet 11. sz. mellékletben szereplő Mátyás király utca melletti járda felújítása **13.800,- eFt-ra** módosul.
- Az általános tartalék összegéből **50 millió** forint elkülönítésre kerül céltartalékban útfelújításokra, illetve **10 millió** forint zöldterület karbantartásra. **Az általános tartalék így 105.624,-eFt lesz (rendelettervezet 2.§ (2)).**

14. Bírósági ülnökök megválasztása

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke ismertette az előterjesztést. A bizottság részéről észrevétel és hozzászólás nem hangzott el, ezért szavazást kért a határozati javaslatra.

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, egyhangúan elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek.

Dósa Zsolt, a bizottság elnöke 9.10 órakor zárt ülést rendelt el.

K. m. f.



Dósa Zsolt

Városstratégiai Bizottság-elnöke




Sáringer-Kenyeres Marcell
Városstratégiai Bizottság tagja

A jegyzőkönyvet készítette:



Molnár Melinda

jegyzőkönyvvezető